



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
DIRETORIA-GERAL - CAMPUS PATO BRANCO  
COORD. DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS -PB



---

## EDITAL Nº 008/2021 - PS - PB - RESULTADO FINAL PRELIMINAR - RETIFICAÇÃO

O Presidente da Comissão Permanente de Concurso Público, por força da Portaria/UTFPR nº 1.378, de 12.11.2020, retifica o **ANEXO I AO EDITAL Nº 008/2021 - CPCP - PB - RESULTADO FINAL PRELIMINAR**, que trata da aprovação, notas e classificação dos Candidatos, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I AO EDITAL Nº 004/2019-CPCP-PB - RESULTADO FINAL PRELIMINAR**

**LEIA-SE:**

**ANEXO I AO EDITAL Nº 008/2021-CPCP-PB - RESULTADO FINAL PRELIMINAR**



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **MARCELO KUSMA, PRESIDENTE DE COMISSÃO**, em (at) 15/03/2022, às 08:36, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador (informing the verification code) **2601551** e o código CRC (and the CRC code) **FB93ADFA**.